
  
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02/07/2018 

 

Aos dois dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às dezessete horas e cinquenta minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente 
Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta 
a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração 
do Pai Nosso. Continuando pediu que fosse realizada a leitura da ata da sessão anterior aprovada sem ressalvas. 
Observando não haver mais nada a se tratar no expediente passou para a palavra livre onde cedeu a oportunidade 
ao vereador que desejasse fazer o uso da palavra em tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o vereador 
Valdir Brás de Moraes comentou sobre uma indicação de sua autoria onde já foi finalizada que foi a rede de energia 
elétrica nas Rua Goiás, Pirajuí e Sebastião Fonseca. Relatou sobre acidente que ocorreu defronte a serraria do 
Senhor “Juca” com ônibus de transporte escolar que felizmente não aconteceu nada de grave com a criança, mas 
será necessário um quebra-molas neste local. Afirmou que o caminhão do PAC 2 já está pronto parra prestar 
serviços ao pequeno produtor por um valor mais acessível e isso é muito importante, finalizou com outros 
comentários. Em seu discurso o vereador Cleyton José Zanatta falou sobre seu comentário na sessão passada 
onde havia agradecido os Secretários entre eles o de Obras e funcionários, contudo foi abordado e questionado 
pelos servidores deste setor o motivo de não ter falado de outros servidores pois citou o nome do servidor Claudinho, 
em resposta a esses questionamentos estava com a gravação de sua fala e após ouvirem os servidores afirmaram 
que não foi assim que a conversa havia chegado ao seus ouvidos. Afirmou que é muito bom todos se precaverem 
para terem como se proteger desse tipo de conversa infundada. Congratulou o Secretário de Obras, Vice Marquinho, 
Prefeita Terezinha e alguns empresários de Marcelândia onde em meio de parceria conseguiram arrumar a Estrada 
que apesar de ser de reponsabilidade do Governo do Estado do Mato Grosso foi finalizada. Questionou quantos 
projetos estão parados prontos a serem executados mas isso não ocorre porque o governo não libera os recursos 
para esses fins. Externou que por meio da Lei da Transparência encontra toda a movimentação de Prefeituras e 
Casa de Leis mas os recursos gastos pelo Governo já procurou e ainda não encontrou nada a respeito. Relatou que 
durante a semana os maquinários estavam prestando atendimento em uma estrada na Comunidade Colidinha que 
também é de responsabilidade Estadual e o proprietário deu ordem para a retirada destes, o que ocorreu no dia, 
mas no dia seguinte estavam de volta pois estavam fazendo um bueiro e desaguador, foi verificado que conforme 
Lei uma Estrada Estadual deve possuir 12 metros de cada lado do eixo central da estrada, sendo assim os 
maquinários da Prefeitura mesmo sem ser de sua responsabilidade estavam trabalhando dentro da Lei e em 
momento algum adentrando em propriedade privada e neste caso é que a devida estrada está irregular com apenas 
8 metros de cada lado do eixo central. Disse que isso prejudica muito a administração e todos devem conhecer as 
Leis para que assim não seja prejudicado os serviços a serem feitos por pessoas que visam apenas prejudicar e 
descontinuar os trabalhos. Comentou sobre o Projeto que deverá ser votado sobre a prorrogação do tempo para a 
construção das residências dos terrenos doados na gestão anterior, onde a prefeitura já foi notificada pelo Ministério 
Público e mesmo assim a gestão em parceria com esta Casa de Leis irão dar mais essa chance para as famílias 
que não tiveram condições de construir até o momento, e isso é motivo para que os cidadãos se conscientizem e 
agradeçam pelo esforço do Executivo e Legislativo,  finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador 
José Mauricio Carrara afirmou que um cidadão foi até a lavoura e precisava de um caminhão para puxar milho onde 
foi retirado uma taxa de cinquenta reais, foi atendido e ficou satisfeito. Disse que as estradas aos arredores da 
Figueira Branca indo para Terra Nova precisa também de reparos, finalizou com outros comentários. Com a palavra 
o vereador João Batista Romão disse que a democracia é interessante porque dá o direito de cada um agir e pensar 
na forma que acha correto. Argumentou sobre a fala do vereador Cleyton sobre a questão da máquinas na estrada 
situada na Comunidade Colidinha. Explicou que foi abordado por um cidadão que pediu para ele verificar se o 
trabalho que estavam fazendo estava certo e tomar alguma providência. Imediatamente se dirigiu até o local e 
deparou-se com a PC parada na pista, disse que mesmo considerando os doze metros e meio de cada lado do eixo 
central da pista perguntou se a prefeitura terá condições de fazer o mesmo serviço em toda estrada e não apenas 
naquele trecho porque tem um barranco de 2 metros de altura e vê que o município não tem condições de abrir uma 
estrada como estavam fazendo. Afirmou que não tem nada contra o Senhor Edson mas como não conseguiu falar 
com o Secretário e nem com o vice Marquinho ligou para a prefeita que estava em Brasília dizendo que desconhecia 
esse trabalho apenas um bueiro e um desaguador e mandou parar o serviço. E fez certo. E as máquinas só voltaram 
no dia seguinte porque o cidadão veio recolher a taxa na prefeitura. Expressou que fez o seu papel, que não saiu 
postando em mídia e muito menos batendo fotos para fazer nada, foi apenas saber o que ocorria e tentar resolver 
o problema e sempre irá trabalhar desta forma, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Jorge 
da Cunha expressou que sempre está muito preocupado em trazer melhorias para os Bairros Vila Bela e Bela Vista 
onde já fez três projetos para beneficiar esses locais mas infelizmente as Emendas que os Deputados assinaram 
não estão sendo liberadas, mesmo assim tem esperança que um dia possam ser liberadas. Um exemplo é que em 
sua gestão anterior na época não conseguiram trazer a torre da Operadora Vivo o que veio acontecer apenas agora 
e a Prefeita Terezinha está de parabéns por mais essa conquista. Externou que a Prefeitura está transportando terra 
com as caçambas o que ajuda muito as famílias pois as empresas estão cobrando noventa reais por carga. 
Parabenizou o Secretário Kim e todos os outros Secretários que vem com toda a dificuldade conseguindo honrar 
com suas responsabilidades, desta forma Secretários e Servidores merecem aplausos, finalizou com outros 



comentários. Em seu discurso o vereador Raul Batistello teceu comentários sobre o Setor Industrial onde vem 
passando por problemas desde a gestão passada onde não fizeram o licenciamento da área com a SEMA e o 
IBAMA onde prejudica várias ações desde doações, como a recuperação de áreas já doadas, financiamentos. Estão 
tendo problemas e aguardam a decisão final do Fórum. Externou que o Governo Federal irá ativar novamente o 
Programa da CONAB que ao seu ver não deveria ter sido descontinuado e desta vez o recurso será de quatro mil 
reais por produtor onde apenas deverá prestar contas de onde foi empregado, não será necessário pagar. 
Parabenizou aos que organizaram a festa junina dos idosos que estava muito boa e disse que deveriam se planejar 
para que ano que vem promovessem uma festa geral com comidas típicas de graça, finalizou com outros 
comentários.  Em seu pronunciamento o presidente Edivan de Jesus da Silva argumentou onde estão os Direitos 
Humanos onde só se vê quando há alguma rebelião nos presídios, porque não aparecem nos hospitais para ver as 
necessidades dos pacientes e dos profissionais, não vão as estradas, quantos pais de família levam quatro horas 
para se deslocarem em cento e cinquenta quilômetros. Exemplo de nossa região é a estrada de Colíder praticamente 
intransitável. O que deixa claro que o governo não está sabendo administrar o dinheiro público e não há retorno nos 
impostos pagos finalizou com outros comentários. Dando continuidade passou para Ordem do dia onde solicitou 
que fosse realizado a leitura do Projeto de Lei nº 804/2018 aprovado por unanimidade e Projeto de Lei nº 805/2018 
aprovado por unanimidade. Observando não haver mais nada a ser tratado na ordem do dia deu por encerrada a 
sessão em nome de Deus às dezoito horas e quarenta e dois minutos, solicitando a Senhora Secretária que a 
lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 
 
Sala das Sessões, em 02 de julho de 2018. 
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